

POLICE DEPARTMENT GOVERNMENT OF SINDH

www.sindhpolice.gov.pk

No.947-98 /MT/VEH/2017/Karachi Dated: 17/02/2017

CORRIGENDUM

Reference with NIT No.INF/KRY-654/17 hoisted at SPPRA Sr. # 31570 and simultaneously published in Daily Jang, Daily Dawn, Daily Kawish & Daily Millat following amendments have to be entertained in bid documents instead of existing:

Tendering Item	Reference No. in BDs	Existing	Amendments
Fork Lifter (5 ton capacity)	Page No.2 (para 3)	24 th February 2017	27 th February 2017
	Page No.21 (clause 2.2)	Capacity 5000cc up to 6000cc	Capacity 4000cc up to 6500cc
	(clause 4.1)	Manual 2/2	Manual / Automatic
	(clause 6.2)	Lift height 3 to 5 Meter	Lift height 3 Meter
	Page No.27 (Engine)	Capacity 5000cc to 6000cc	Capacity 4000cc up to 6500cc
	(Transmission)	Manual 2/2	Manual / Automatic
	(Equipment)	Lift height 3 to 5 Meter	Lift height 3 Meter
Prison Van (28 to 30 seating capacity)	Page No.2 (para 3)	24 th February 2017	27 th February 2017
Troop Carrier (28 to 30 seating capacity)	Page No.2 (para 3)	24 th February 2017	27 th February 2017

Rest of whole BDs will be hold good.

(ABDUL AZIM TUNIO) PSP
Assistant Inspector General of Police
Motor Transport Sindh

Secretary, Purchase Committee

Copy to:

i. PS to IGP Sindh

ii. Master file